

中国白酒兼香领袖 口子窖 之责任·贡献篇

安徽口子酒业股份有限公司 2013年第9期 总第108期

真藏实窖 诚待天下

千年历史积淀、七百年工艺传承、六十年创新发展，口子酒业始终秉持持续健康发展理念，以真藏实窖的酿造工艺，开创中国白酒“兼香”新格局，并成就 2013 年全国五一劳动奖状单位之中国工人阶级最高殊荣。

※ 五一奖状，至高荣誉



2013年，因企业持续健康发展以及对社会作出的积极贡献，安徽口子酒业股份有限公司荣获全国五一劳动奖状，这也是安徽省获此殊荣的10家单位中唯一的酒类企业。

真藏实窖，诚待天下。口子酒业是在曾经鼎盛一时的“小同聚”等多家酿酒糟坊基础上建成，古法酿酒工艺已经发展成一套独门秘传的“真藏实窖”工艺体系。口子人以其“诚待天下”的理念赢得了消费者和社会的青睐与认可，并一举成就了口子窖“中国白酒兼香领袖”的地位。认真酿酒，诚恳待人，以企业的健康发展回报社会，奉献社会，勤恳踏实的口子人把“安徽口

子窖”稳步做成了“中国口子窖”。

口子酒业成立以来，坚持“以人为本”的理念，关注人才，努力为员工谋福利、办实事，勇于承担社会责任，积极参与公益和慈善事业，形成了兼顾国家、社会、企业的“多赢”格局，为地方经济的发展作出了巨大贡献。口子酒业已经连续十多年保持两位数的健康快速发展。在2010年度安徽省民营企业百名排行榜上位居纳税榜首，在全国酿酒行业重点骨干企业中的位次不断攀升。2012年被评为全国质量诚信承诺优秀示范企业。

※ 真藏实窖，诚待天下

口子酒业在企业发展的同时，以实际行动模范履行社会责任，捐助特殊教育学校，为残疾人就业提供帮助，为身患绝症的社会青年捐赠医疗费，优先安置退伍军人就业，先后资助多名“春蕾女童”，连续多年为地区学校、基层单位订阅安徽日报等党政刊物，为灾区筹集善款，奉献爱心。连续两届鼎力支持徽商奥斯卡评选，冠名安徽省第十二届运动会、安徽省第一届红色运动会等；成立口子酒业希望基金，连续四年每年捐赠200万元用于资助困难大学生完成学业。叁拾年型口子窖上市新闻发布会现场拍卖所得也全额捐赠给希望工程……

口子酒业实施名牌战略，加大技术改造步伐，持续开展营销、管理和技术创新，提升了公司产品的品牌价值和核心竞争力，进一步做大做强了“口子”品牌。兼香型白酒领袖——口子窖的品牌影响力正不断提升，口子窖是中国第一家获得国家地理标志保护的兼香型白酒品牌，不仅推动着白酒行业兼香型的发展步伐，拓展了消费者对兼香型原本概念的认知，而且丰富了兼香型白酒的技术要求，引领着白酒行业香型多元化发展的趋势。

秉承真藏实窖的理念，弘扬诚待天下的精神，口子酒业将继续为消费者献上绿色、健康的口子窖美酒，为社会和谐发展作出更大贡献！



※ 天道酬勤，腾飞进取



自1949年建厂，口子人砥砺奋进，延续传世兼香。在建国十周年时，口子酒向国庆献礼，在国宴上用来招待外宾，并被周总理作为礼品赠送给也门国王。1992年，口子酒获巴黎国际名酒展评会特别金奖。1997年，口子酒厂结构重组，历经十余载不断发展壮大。口子酒业顺利完成股份制改革，走上良性循环的现代企业发展之路，并引领中国兼香型白酒的发展方向。1998年首次推出“兼香型”口子窖酒，开创中国白酒“兼香”新格局。

口子酒业秉承“理智、敬业、规范、创新”的企业精神，按照国际惯例和规范

的公司模式运作，实施名牌战略，持续开展营销、管理和技术创新，提升了中国兼香型白酒的品牌价值和核心竞争力，先后荣获国家和省市多项殊荣。“口子”商标被国家工商行政管理总局评定为中国驰名商标，荣膺“中国白酒经济效益十佳企业”；2006年被国家商务部首批认定为中华老字号。副总经理张国强被评为首届中国酿酒大师；2009年被国家标准化管理委员会批准为中国白酒标准化技术委员会兼香型白酒分技术委员会秘书处承担单位。

※ 和谐共赢，持续发展



口子酒业成立以来，始终坚持保护环境，合理利用自然资源的可持续发展之路，为地方经济发展和区域优化环境指标作出了巨大贡献，各项认证标准及管理规范均走在行业前列。

2003年，公司顺利通过了ISO9001和ISO14001质量环境兼容管理体系认证，五年型口子窖酒通过了国家级产品质量认证，2005年通过了HACCP管理体系认

证。2008年一次性通过标准化良好行为企业管理标准认证——真正实现了现代企业管理方式。成为全国为数不多、安徽省最先通过质量、环境、食品安全“三合一”兼容管理体系标准认证的白酒企业。2008年11月28日，在主题为“以诚实守信为荣，以见利忘义为耻”的“百家食品企业践行道德承诺”活动中，安徽口子酒业股份有限公司作为安徽省唯一的一家企业签署践行道德承诺书，充分地表明了口子酒业致力于食品安全、诚信天下的决心。

同赏非凡 月圆中华

口子窖恭祝山东人民中秋节快乐!

地址：安徽省淮北市三堤口 ■ 电话：0561-6898888 ■ 网址：www.kouzi.com

